

Вх. 3615/6
виг. 07.05.2013р.

вих. № 3/05/13
від " 7 " травня 2013р.

Українська Таксомоторна Асоціація



Міністру доходів і зборів України
Клименку О.В.

Шановний Олександрє Вікторовичу!

Всеукраїнська громадська організація «Українська таксомоторна асоціація» (ВГО «УТМА») засвідчує Вам свою повагу та висловлює сподівання про нашу плідну співпрацю.

ВГО «УТМА» є громадською організацією, яка об'єднує легальних суб'єктів господарювання, а саме: приватних підприємців-перевізників на таксі, автотранспортні підприємства, що надають послуги по перевезенню на таксі та має місцеві осередки в різних регіонах України.

Головне завдання ВГО «УТМА» – сприяння формуванню в Україні цивілізованого та прозорого ринку таксі і його ефективному функціонуванню в правовій площині, а також внесення пропозицій до органів державної влади та управління щодо вдосконалення нормативно-правової бази діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів і багажу на таксі.

Протягом останнього часу на адресу ВГО «УТМА» надійшло багато звернень від перевізників на таксі - членів ВГО «УТМА» з проханням звернутися до Державної податкової служби України щодо отримання роз'яснень з приводу порядку зняття Z-звіту у випадку, коли робота електронного таксометра триває цілодобово.

На підставі юридичного аналізу чинного законодавства, ВГО «УТМА» дійшла висновку, що згідно пункту 1 статті 3 Закону «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (надалі – Закон про РРО), розрахунок за надані послуги у автомобілях-таксі здійснюється через зареєстрований, опломбований в установленому порядку та переведений у фіскальний режим роботи реєстратор розрахункових операцій (надалі – РРО), а саме електронний таксометр.

Електронний таксометр – реєстратор розрахункових операцій, який додатково забезпечує попереднє програмування тарифів на проїзд та облік вартості даних послуг з перевезення пасажирів на таксі.

Відповідно до пункту 89 Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.1997 р. № 176 (надалі–Правила), послуги таксі надаються громадянам у порядку черги на стоянках